HOIST KREDIT AB (publ.)

Sede legale: box 7848, 103 99 Stockholm, Svezia Capitale sociale: sek 50,000,000.00 i.v. Registro delle imprese Svedese (Swedish Companies Registration Office) 556329-5699, VAT n. SE556329569901

Avviso di cessione di crediti pro soluto ai sensi dell'articolo 58 del D. Lgs. numero 385 del 1° settembre 1993 ("Testo Unico Bancario"), corredato dall'informativa ai sensi dello "Swedish Data Act 1998:204" (il "Codice svedese in materia di Protezione dei Dati Personali").

HOIST KREDIT AB (publ.) (l'"Acquirente") comunica di aver acquistato *pro soluto*, ai sensi e per gli effetti di cui all'articolo 58 del Testo Unico Bancario, in base ad un contratto di cessione di crediti individuabili in blocco concluso in data 13 dicembre 2012 con Fiditalia S.p.A., con sede in Milano, Via Guglielmo Silva n. 34 ("Fiditalia"), con effetti giuridici dal 17 dicembre 2012, tutti i crediti (per capitale, interessi, anche eventualmente di mora, accessori, spese, ulteriori danni, indennizzi e quant'altro) di Fiditalia S.p.A. che alla data del 30 aprile 2012 ("Data di Valutazione") soddisfacevano i seguenti criteri (da intendersi applicabili cumulativamente salvo ove diversamente previsto):

- (i) crediti derivanti da finanziamenti erogati da Fiditalia S.p.a. denominati in euro;
- (ii) crediti chirografari;
- (iii) crediti derivanti da finanziamenti erogati da Fiditalia S.p.a. in forza delle seguenti forme contrattuali: (a) contratti di finanziamento finalizzati all'acquisto di veicoli (ossia i finanziamenti concessi per l'acquisto di auto nuove o usate, moto e veicoli commerciali), e/o (b) contratti di finanziamento (ossia i prestiti diretti sia alle famiglie e professionisti (persone fisiche) per l'acquisto di beni nuovi (mobili, dispositivi tecnologici) e/o servizi da parte dai partner commerciali di Fiditalia S.p.a.), e/o (c) contratti di finanziamento personali (ossia contratti di credito al consumo in generale concessi per fini personali), e/o (d) carte di credito revolving o altri finanziamenti (ossia le linee di credito rispetto alle quali è concessa al debitore flessibilità di decidere frequenza e importo dei prelievi. Tali linee di credito comprendono quelle concesse da Fiditalia S.p.a. fornendo al cliente una carta di credito), e
- (iv) crediti classificati a sofferenza da parte di Fiditalia S.p.a. in applicazione delle Istruzioni di Vigilanza della Banca d'Italia a decorrere dal 24 giugno 2002 (incluso) fino al 30 aprile 2012 (incluso);
- (v) crediti cambiari.

Sono tuttavia esclusi dalla cessione i crediti derivanti dai finanziamenti concessi da Fiditalia S.p.a. che, pur presentando alla Data di Valutazione le caratteristiche sopra indicate, presentano altresì alla Data di Valutazione (salvo ove diversamente previsto) una o più delle seguenti caratteristiche:

- (i) crediti derivanti da finanziamenti erogati contro cessione del quinto; e / o
- (ii) crediti oggetto di una controversia giudiziale tra Fiditalia S.p.a. e i partner commerciali di Fiditalia S.p.a. che hanno intermediato l'erogazione del finanziamento; e / o
- (iii) crediti rispetto ai quali il debitore ha denunciato a Fiditalia S.p.a. frode o furto; e / o
- (iv) crediti rispetto ai quali il debitore aveva raggiunto con Fiditalia S.p.a. un accordo transattivo e aveva pagato per intero a Fiditalia S.p.a. l'importo ivi previsto e Fiditalia S.p.a. e Fiditalia S.p.a. aveva inviato al debitore lettera di quietanza;
- (v) crediti derivanti da finanziamenti erogati da Fiditalia S.p.a. in forza di contratti di finanziamento finalizzati all'acquisto di veicoli (ossia i finanziamenti concessi per l'acquisto di auto nuove o usate, moto e veicoli commerciali) che siano già stati ceduti a Red & Black Consumer Italy S.r.l. in forza del contratto di acquisto di crediti denominato Master Receivables Purchase Agreement" stipulato in data 2 luglio 2009 e che sono stati sono stati classificati a sofferenza in applicazione delle Istruzioni di Vigilanza della Banca d'Italia a decorrere dal 2 luglio 2009;

Unitamente ai crediti sono stati trasferiti all'Acquirente senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'art. 58 del TUB, tutti gli altri diritti che assistono e garantiscono il pagamento dei crediti o altrimenti ad essi inerenti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, qualsiasi altra garanzia, reale o personale, trasferibile per effetto delle cessioni dei crediti e cause di prelazione.

I debitori ceduti sono legittimati a pagare all'Acquirente ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti nelle forme previste dai relativi contratti o in forza di legge e delle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti medesimi.

Informativa ai sensi Codice svedese in materia di Protezione dei Dati Personali.

La cessione dei crediti da parte di Fiditalia all'Acquirente, ai sensi e per gli effetti del suddetto contratto di cessione, unitamente alla cessione di ogni altro diritto, garanzia e titolo in relazione a tali crediti, ha comportato il necessario trasferimento all'Acquirente dei dati personali relativi ai debitori ceduti ed ai rispettivi garanti (i "Dati Personali") contenuti in documenti ed evidenze informatiche connesse ai crediti ceduti. Tra i Dati Personali non figurano dati sensibili; sono considerati tali i dati relativi, ad es., allo stato di salute, alle opinioni politiche e sindacali, alle convinzioni religiose.

L'Acquirente è dunque tenuta a fornire ai debitori ceduti, ai rispettivi garanti, ai loro successori ed aventi causa l'informativa di cui al Codice svedese in materia di Protezione dei Dati Personali.

L'Acquirente tratterà i Dati Personali così acquisiti nel rispetto dello "Swedish Data Act 1998:204". In particolare, l'Acquirente tratterà i Dati Personali per finalità strettamente connesse e strumentali alla gestione del portafoglio di crediti ceduti (ad es. effettuazione di servizi di calcolo e di reportistica in merito agli incassi su base aggregata dei crediti oggetto della cessione) nonché all'emissione di titoli da parte della società ovvero alla valutazione ed analisi dei crediti ceduti. L'Acquirente, inoltre, tratterà i Dati Personali nell'ambito delle attività legate al perseguimento dell'oggetto sociale e per finalità strettamente legate all'adempimento ad obblighi di legge, regolamenti e normativa comunitaria ovvero a disposizioni impartite da organi di vigilanza e controllo e da Autorità a ciò legittimate dalla legge.

In relazione alle finalità indicate, il trattamento dei Dati Personali avverrà mediante strumenti manuali, informatici e telematici con logiche strettamente correlate alle finalità stesse e in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei Dati Personali.

Per le finalità di cui sopra, i Dati Personali potranno essere comunicati, a titolo esemplificativo, a società, associazioni o studi professionali che prestano attività di assistenza o consulenza in materia legale all'Acquirente, a società controllate e società collegate a queste, nonché a società di recupero crediti. Pertanto le persone fisiche appartenenti a tali associazioni, società e studi professionali potranno venire a conoscenza dei Dati Personali in qualità di incaricati del trattamento e nell'ambito e nei limiti delle mansioni assegnate loro. I soggetti ai quali saranno comunicati i Dati Personali tratteranno questi in qualità di «titolari autonomi» ai sensi del Codice svedese in materia di Protezione dei Dati Personali.

Per le medesime finalità di cui sopra, i Dati Personali potranno essere comunicati all'estero ma solo a soggetti che operano in Paesi appartenenti all'Unione Europea. In ogni caso, i dati personali non saranno oggetto di diffusione.

L'elenco completo dei soggetti ai quali i Dati Personali possono essere comunicati, unitamente alla presente informativa, è messo a disposizione presso l'Acquirente.

Titolare e responsabile del trattamento dei Dati Personali è l'Acquirente.

Il Codice svedese in materia di Protezione dei Dati Personali attribuisce agli interessati specifici diritti. In particolare, ciascun interessato può ottenere dal responsabile o da ciascun titolare autonomo del trattamento la conferma dell'esistenza di dati personali che lo riguardano (anche se non ancora registrati) e la loro comunicazione in forma intelligibile; può chiedere di conoscere l'origine dei dati, le finalità e le modalità del trattamento e la logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elettronici; può chiedere di conoscere gli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante designato ai sensi del Codice svedese in materia di Protezione dei

Dati Personali; può chiedere conferma dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i Dati Personali possono essere comunicati o che potranno venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati; può ottenere l'aggiornamento, la rettificazione e, qualora vi sia interesse, l'integrazione dei Dati Personali; può ottenere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei Dati Personali trattati in violazione di legge (compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati); può chiedere l'attestazione che le operazioni di cui ai due sub-paragrafi che precedono sono state portate a conoscenza (anche per quanto riguarda il loro contenuto) di coloro ai quali i Dati Personali sono stati comunicati o diffusi (salvo quando tale adempimento si rivela impossibile o comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tutelato); ha diritto di opporsi, in tutto o in parte: (a) per motivi legittimi, al trattamento dei Dati Personali che lo riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta, e (b) al trattamento di dati che lo riguardano a fini di invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione commerciale.

Tali diritti possono essere esercitati rivolgendosi al responsabile del trattamento dei Dati Personali ossia a HOIST KREDIT AB (publ.), sede legale in Sturegatan 6, P.O. Box 7848, SE-103 99 Stockholm, Svezia, Tel. +46 8 5551 7790, Fax +46 8 5551 7799.

Stoccolma, 21 Dicembre 2012

per Hoist Kredit AB (publ.) Member of the board Erik Fällström

TS13AAB759 (A pagamento).

